NOM : Exercice

; Automatisme
Prénom :

Classe : Repérer les actionneurs et les capteurs

Vous disposez ci dessous d'une schématisation d'un systéme d'ouvre portail

actionneurs et les capteurs. l v
Portail en Portail en
, position « A » Modifier la position | Position « B »
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uestions du portail
Q1 : Entourer en rouge l'actionneur du systeme. A-0 PLME (chaleur)
A
Q2 : Entourer en vert les capteurs présents dans Ouvre portail
ce systeme. I
['-——— Feu clignotant Cellule de détection

=

J

>":::'_::_»:: = = — ’_ﬂ - :"7 - =218 8 \

T
Butée d'arrét Bloc-moteur Patte de fin de course
Q3a: Cocher la bonne réponse.
Le moteur permet de créer une énergie mécanique de : Le portail se déplace en:
O TRANSLATION O TRANSLATION
O ROTATION O ROTATION

Il est donc nécessaire de transformer un mouvement de rotation en un mouvement de translation.
Q3b : Compléter le schéma ci dessous.
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Cette piece est fixée sur l'arbre § < Cette piece est fixée sur
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Q4a : Déterminer la fonction des pattes de fin de course et des butées d'arrét.




